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Napirendi javaslat 

 
1. a) Országos népszavazási kezdeményezés "Egyetért-e Ön azzal, hogy az 

álláskeresési járadék folyósításának leghosszabb időtartama 270 nap legyen?" 
című kérdésről szóló népszavazás kezdeményezése (C/21. szám) 

 (Kijelölt bizottság) 
 

b) Országos népszavazási kezdeményezés "Egyetért-e Ön azzal, hogy az 
Országgyűlés helyezze hatályon kívül a Fudan Hungary Egyetemért 
Alapítványról, a Fudan Hungary Egyetemért Alapítvány részére történő 
vagyonjuttatásról szóló 2021. évi LXXXI. törvényt?" című kérdésről szóló 
népszavazás kezdeményezése (C/22. szám) 

 (Kijelölt bizottság) 
 

c) Országos népszavazás elrendeléséről szóló határozati javaslat (H/...) 
(Döntés bizottsági önálló indítvány benyújtásáról) 

 
2. Egyebek 
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(Az ülés kezdetének időpontja: 11 óra 34 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Megkezdenénk a bizottsági ülésünket. Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Meghívottak! 
Tisztelettel köszöntöm az Igazságügyi bizottság valamennyi tagját, valamennyi 
megjelent személyt, hölgyet és urat a 2022-es ciklus első bizottsági ülésén. Ezúton 
köszöntöm bizottságunk régi és új tagjait, akikkel ebben a ciklusban, bízunk benne, 
hogy együtt fogunk gyümölcsöző együttműködést folytatni. Engedjék meg, hogy 
bemutassam bizottságunk munkatársait dr. Túri Izabella, dr. Nagy Zoltán, Kiss Erika 
Gabriella személyében! Ha bármilyen kérdésük, észrevételük merülne fel a bizottság 
ülésével kapcsolatban, akkor készséggel állnak a hölgyek és az úr az önök 
rendelkezésére. 

Megkezdjük munkánkat. A bizottság ülését ezennel megnyitom. Ismertetem a 
helyettesítések rendjét. Czunyiné Bertalan Judit alelnök asszony helyettesíti Pajtók 
Gábor képviselőtársunkat, Kiss János helyettesíti Demeter Zoltán képviselőtársunkat 
és Vitányi István alelnök úr helyettesíti Vigh László képviselőtársunkat. Megállapítom, 
hogy a bizottság határozatképes. 

Most soron következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. Napirend 
módosítására irányuló kezdeményezés nem érkezett. Kérdezem most 
képviselőtársaimat, ki támogatja a napirendi javaslat elfogadását. Kérem, 
kézfelemeléssel szavazzanak! (Szavazás.) Ki nem támogatja? (Szavazás.) Ki 
tartózkodik? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

a) Országos népszavazási kezdeményezés "Egyetért-e Ön azzal, hogy az 
álláskeresési járadék folyósításának leghosszabb időtartama 270 nap 
legyen?" című kérdésről szóló C/21. számú népszavazás 
kezdeményezése 
b) Országos népszavazási kezdeményezés "Egyetért-e Ön azzal, hogy az 
Országgyűlés helyezze hatályon kívül a Fudan Hungary Egyetemért 
Alapítványról, a Fudan Hungary Egyetemért Alapítvány részére 
történő vagyonjuttatásról szóló 2021. évi LXXXI. törvényt?" című 
kérdésről szóló C/22. számú népszavazás kezdeményezése  
c) Országos népszavazás elrendeléséről szóló határozati javaslat (H/...) 
(Döntés bizottsági önálló indítvány benyújtásáról) 

Soron következik az 1. napirendi pontunk megtárgyalása, amelynek a) és b) 
pontjaiban C/21. és C/22. számú országos népszavazási kezdeményezések, a c) 
pontjában pedig az országos népszavazás elrendeléséről szóló határozati javaslat 
benyújtásáról való döntés szerepelnek. A határozati házszabály 88. § (2) bekezdése 
alapján a házelnök úr az Igazságügyi bizottságot jelölte ki a két kérdés vonatkozásában 
az országos népszavazás elrendelésére irányuló határozati javaslat elkészítésére és 
benyújtására. 

A határozati javaslat tervezetét képviselőtársaim tegnap megkapták a 
meghívóval együtt, a munkatársaim pedig ki is osztották. A bizottság a vitát a kért 
kérdésről és a határozati javaslatról együttesen folytatja le. Előzetesen megállapítom, 
ahogy azt házelnök úr is elmondta, hogy a Nemzeti Választási Bizottság megállapította, 
hogy mindkét országos népszavazásra javasolt kérdés támogatására gyűjtött érvényes 
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aláírások száma meghaladja a 200 ezret, és ezért került ide a parlament elé a jogerős 
kúriai döntéssel együtt. 

A vitát megnyitom. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy az elmondottak alapján 
ki kíván hozzászólni. (Jelzésre:) Igen, Tordai Bence képviselő úré a szó. Frakcióvezető 
úr, tessék, parancsoljon! 

Hozzászólás 

TORDAI BENCE (Párbeszéd): Köszönöm szépen, elnök úr. Köszönjük a 
bizottságnak és a munkatársainak a munkáját, hiszen ez valóban egy fontos törvényi 
kötelezettség, hogy miután közel negyedmillió ember aláírásával támogatta, hogy írjuk 
ki ezt a két kérdést népszavazásra, szülessen erről egy országgyűlési határozat, és 
valóban kiírásra kerüljön a népszavazás a diákvárost támogató és a Fudan Egyetemet 
ellenző kérdésben, illetve az álláskeresési járadék folyósítási idejének 3 hónapról 9 
hónapra emelése tárgyában. 

A helyzet ugyanakkor egy kicsit bonyolultabb. Mi valójában nem jogi 
procedúrákhoz ragaszkodunk, mi problémák megoldásához ragaszkodunk. Karácsony 
Gergely nyújtotta be ezt a két népszavazási kérdést, amelyet a teljes ellenzék támogat, 
és gyakorlatilag a társadalom túlnyomó többsége is velünk van ebben az ügyben. 
Négyötödös többség áll abban a kérdésben a népszavazást kezdeményezők mellett, 
hogy emeljék meg az álláskeresési járadék folyósítási idejét, és szintén háromszor 
annyian támogatják, hogy Fudan Egyetem helyett diákváros legyen, mint ahányan az 
ellenkező álláspontot képviselik a magyar emberek közül. 

Mi azt mondtuk a választási kampányban, hogy a hatalom a népé, és Kövér 
László a nyitóülésen megerősítette, talán némi gúnnyal a hangjában, de teljesen 
komolyan gondolva. Innentől kezdve viszont akkor azt várjuk, hogy ha van egy ilyen 
súlyos társadalmi probléma, nem is egy, hiszen ennek a megélhetési, létbiztonsági 
válságnak, amiben vagyunk, ez több leágazását is érinti. Egyrészt nagyon sokan 
elveszíthetik, és el is veszítik a munkájukat, és a jelenlegi regisztrált munkanélküliek 
kevesebb, mint egyharmada kap csak álláskeresési támogatást, és ugyanígy nagyon 
sokan küzdenek lakhatásai problémákkal is, különös tekintettel a fiatalokra, akik 
önálló életkezdése meglehetősen nehéz kihívásnak bizonyul az átlagos magyar 
családok többsége számára. Az ő érdekeiket szolgálná az, hogy nagy számban épüljenek 
a diákvárosban kollégiumi férőhelyek és fiatal családoknak szánt bérlakások. Tehát 
ebben a két kérdésben van egy komoly igény a társadalom részéről, és most van egy 
nagy lehetőség is arra, hogy megoldjuk ezeket a kérdéseket. 

Ha minden megy tovább az eddigiek szerint, akkor az önök javaslata alapján 
több mint 13,5 milliárd forintot elköltve egy népszavazásra próbálnák megválaszoltatni 
a magyar emberekkel azt a kérdést, amit már igazából megválaszoltak. 

Pontosan tudjuk, hogy a társadalom többsége ezekben a kérdésekben hogyan 
gondolkodik, ezért a mai napon mi két olyan kezdeményezéssel éltünk, amik 
szükségtelenné tennék a népszavazás kiírását. Benyújtottunk egy törvényjavaslatot, 
illetve egy határozati javaslatot annak érdekében, hogy okafogyottá váljanak ezek a 
népszavazási kérdések, és megoldódjanak azok a társadalmi problémák, amelyekre 
ezek reflektálnak; hogy megoldódjon az a lakhatási válság, vagy legalábbis enyhüljön a 
lakhatási válság, és enyhüljön az a létbizonytalanság, amivel ebben a turbulens 
munkaerőpiaci helyzetben sok százezer magyar ember néz szembe.  

Tehát természetesen támogatva a javaslatot, bár némileg furcsállva azt az 
összeget, ami a határozati javaslatban is és annak indoklásában is szerepel… - az eddigi 
népszavazási költségek alapján a 13,6 milliárdos becsült költségnek nagyjából a fele, 
harmada lenne reális, de nem szeretném, hogy ezzel revolverezzük egymást. Azt 
szeretnénk, hogy megoldódjon az a probléma, amire a népszavazási kérdések utalnak, 
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ezért, bár nem ez a terepe, de mégiscsak itt vannak a kormánypártok képviselői, ezért 
arra kérném önöket, titeket, hogy ahogy mi is támogatjuk természetesen ezt a 
folyamatot és ezt az eljárást, úgy a kormánypártok is támogassák majd azt, hogy ne 
kelljen végigvinni ezt a népszavazási, meglehetősen drága procedúrát, hanem oldjuk 
meg közösen a magyar társadalom fontos problémáit. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Nagyon röviden reagálva annyit mondanék, hogy az Igazságügyi 

bizottságnak mint kijelölt bizottságnak törvény alapján kötelessége ezt az eljárást 
lefolytatni. Kötelező volt azt a határozati javaslatot, ami önök előtt van, előterjeszteni, 
amiről szavaznunk kell. Ha ezt nem tennénk meg, akkor törvénysértést követne el az 
Igazságügyi bizottság, tehát ezt meg kell tennünk.  

És az, hogy a nép mennyiben támogatja, illetve mennyiben nem, ezt nem tudjuk. 
Mi a népképviseleti szerv vagyunk, tehát mi a törvény alapján tudunk eljárni, és ahogy 
a választópolgárok majd döntenek az adott kérdésben, akkor, én azt tudom mondani, 
hogy annak alapján fogunk eljárni, ahogy eddig is, a jövőben is.  

Kérdezem, kíván-e még valaki felszólalni. (Nincs ilyen jelzés.) További 
jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 

Határozathozatalok 

Rátérünk a szavazásokra. A bizottság elsőként a két kérdésről egyenként 
határoz, majd a népszavazás költségkeretének meghatározásával együtt a határozati 
javaslat benyújtásáról kell hogy döntsön.  

Kérdezem tehát a tisztelt bizottságot, hogy javasolja-e az Országgyűlésnek az 
országos népszavazás elrendelését a határozati javaslat tervezetében szereplő 
költségvetéssel, a Karácsony Gergely magánszemély által előterjesztett alábbi 
kérdésben: „Egyetért-e Ön azzal, hogy az álláskeresési járadék folyósításának 
leghosszabb időtartama 270 nap legyen?” Kérem, szavazzanak! Aki egyetért vele? 
(Szavazás.) Aki tartózkodott? (Szavazás.) És aki nem? (Nincs ilyen jelzés.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 9 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 1 
tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta.  

Kérdezem a bizottságot, hogy javasolja-e az Országgyűlésnek az országos 
népszavazás elrendelését a határozati javaslat tervezetében szereplő költségvetéssel, a 
Karácsony Gergely magánszemély által előterjesztett alábbi kérdésben: „Egyetért-e Ön 
azzal, hogy az Országgyűlés helyezze hatályon kívül a Fudan Hungary Egyetemért 
Alapítványról, a Fudan Hungary Egyetemért Alapítvány részére történő 
vagyonjuttatásról szóló 2021. évi LXXXI. törvényt?” Kérem, szavazzanak! Aki igen? 
(Szavazás.) Aki nem? (Nincs ilyen jelzés.) És aki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 
Megállapítom, hogy a bizottság 9 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás 
mellett a javaslatot elfogadta. 

Most a határozati javaslat benyújtásáról kell döntenünk. Kérdezem 
képviselőtársaimat, ki támogatja az országos népszavazás elrendeléséről szóló 
határozati javaslat benyújtását az előbbi döntéseknek megfelelően, annak kiküldött 
szövege szerint. Kérem, szavazzanak! Aki egyetért vele? (Szavazás.) Aki nem? (Nincs 
ilyen jelzés.) És aki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm.  

Megállapítom, hogy a bizottság 9 igen szavazattal, 0 nem szavazat és 1 
tartózkodás mellett a határozati javaslat benyújtásáról döntött.  

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy a határozati javaslat plenáris 
tárgyalásán a bizottságot előterjesztőként személyesen kívánom képviselni. Kérdezem, 
van-e ezzel kapcsolatban észrevételük. (Nincs ilyen jelzés.)  

Amennyiben nincs, akkor ezt a napirendi pontot lezárom. 
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Egyebek 

Rátérünk az utolsó, egyebek napirendi pontunk megtárgyalására. Felkérem 
tisztelt képviselőtársaimat, hogy a bizottság rendelkezésére álló elérhetőségeiket adják 
meg, vagy hogy ha már leadták, akkor jelezzék, hogy a régi címek, elérhetőségek 
fennállnak-e. 

Kérdezem a bizottság tagjaitól, van-e az egyebek között bármilyen javaslatuk, 
észrevételük. (Nincs ilyen jelzés.) Nincs. 

Az ülés berekesztése 

Amennyiben nincs, a bizottság ülését berekesztem. Köszönöm részvételüket. 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 11 óra 48 perc)  

 

 

Dr. Vejkey Imre 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Vicai Erika és Madarász Mária 


